

24 МАР 1963

г. Челябинск

Газета № . . .

## НА АРЕНЕ ЦИРКА

В Челябинском цирке идут гастроли клоунской группы под руководством мастера советской клоунады — заслуженного артиста РСФСР Константина Бермана. Жизнерадостное искусство этого артиста украшало арены цирков многих стран: он выступал в Польше, Венгрии, Германской Демократической Республике, Японии и других странах.

В Челябинске Константин Берман выступает с группой

своих воспитанников и товарищей по сатирическому оружию. Это — артисты С. Любимов, В. Пугачев, Л. Курочкин, А. Берман (Шурупчик).

В сатирическом арсенале клоунов — интермедии, острые репризы, комические буффонады, сценки, в которых высмеиваются бюрократы, зазнайки, бракоделы.

Новая программа Челябинского цирка, в которой выступают лауреаты VI Всемирного фестиваля молодежи — артисты Лобзевы (воздушный полет), гимнасты на торпеде артисты Мацаберидзе, артистка Вера Волкова (дрессированные обезьяны) и другие, уже успела завоевать успех у челябинских зрителей.